

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ
ШКОЛЬНИКОВ 2024/2025 УЧЕБНОГО ГОДА

по литературе

Код/шифр участника

0	8	9					
---	---	---	--	--	--	--	--

Осьмушкина Анастасия Романовна

(фамилия, имя, отчество)

9

(класс обучения)

9

(класс участия)

Муниципальное общеобразовательное
бюджетное учреждение учреждение
Средняя общеобразовательная школа №10

(полное наименование образовательной организации)

Задание 1.

Порой люди сами не понимают как мог закруиться роман, если оба человека даже близки друг другу не были. Такие отношения обычно не долгосрочны, а партнеры надеялись изменить. Да и строили такие романы исключительно на миражах, лести и возможностях.

В подобных отношениях состоял и герой рассказа И. А. Герцена "Счастливая любовь". Да, друг с другом Наташа Михайлова и Ерёмин Ильин очень ленив, но союз только усиливает их вкупеенные привычные монологи, как все сразу становятся яко-это-отношения держаться на жалости к партнеру. Наташа Михайлова больше озабочена материальными вещами:

"Вот сегодня, например, мне до зарезу нужно к нортике, к какому-то зачину и за членов", ко она

Всё-разно, пусть и кехоте, отправляется на свиданье, ведь «Если ему это скажешь, он, конечно, застремится...» и убеждает себя тем, что... всё-таки из всех, кто бывал у Лазукиных, он самый интересный. Наденька вспоминала кого-то о дожде, лишь бы не видеть с Сергеем, но оно, как назло, оставалось чистым. И вновь, подходит к мосту Варяги, она лептилась так же и горячее: «Господи! Пусть будет так, что этот дурак подождал - подождал, обиделся и учёл! И ходи к дантисту успокаивайся! Она не отнесется к нему с некоторым любопытством, не желаю его узкавать лучше и притешивать, каюборг считает недостойным человеком, который из-за нынешней любви к тебе может и покончить с собой. Но Серега民眾 и не думал о таком. Он, как и

Катильд, опоздале на свидание, созрало что на самом деле уже ждет ее час, но это было - лишь краешек снова чтобы не обидеть. ✓ 17
Пока возлюбленная думает про супер, Серега рассказывает ей о своей мимой верности. Он kleinert что все те три дня разлуки оставался дома в пижаме, ожидал встречи, хотя сам наслаждался различиями. За то время он поговорил с актрисой комикской называвшей ему близким, Марьей Сергеевной, что «удерживала его на ужине», Никой Павловной, Вяркой Лагуновой, называвшей его Катильд на мотре, и с Катериною Ивановой.
Но Через эти встречи он пытается показать свою адскую верность Катильде, хотя бил ее еще до бывшего, соображения ужина Юлии Шелест, девчушка чуть ли не вывалилась за дверь ногами, а Катерина Ивановна устала

точно напечатан и интересен.
Но Сергей всё-равно говорит о
них не лестные вещи, лишь бы
одолеть себя. И наставь Михайлова
на виду в этом его любовь к
себе, отвечают гениче любви
словами, а потом, увы, прощается с
возлюбленными, ведь плачь куда
важнее. Да и Сергей, пусть и
приводит её гению взглядом,
в конце говорит своё приводное
мнение о Наталии: „Конечно!“
завтра с утра трезвоти в карман!
Вот съезжай на свою голову, а
прогуляй, наверное, повеселей! Утре
попоскай!
И название „Садовая любовь“
столь же любивое, что и поведе-
нное героя. В виду - любовь из
гроба, а по-французски любовь
любви там и нет.

Задание 2.

Пермский театр "У моста" предлагает посетить хоррор-оперу, Николай Ганнава авторства Александра Сергеевича Пушкина. Эта опера явно не где гдето, ведь имеется ограничение исполнения плюс, да и название "хоррор" говорит что представление будет жутким и пред назначенным явно не для спасо кертих.

По классике жанра опера предполагает собой историю, пред назначенную где игра на сцене и подается инфорамчики зрителю посредством говорящего персонажа. В опере нет слов, поэтому все эмоции передаются через промкоф, и всплеск голоса. Также в опере не малую роль играют декорации. Количество людей тоже важно. В сценах, где много персонажей каждый человек должен быть создан из обиженного москвича. В хоррор-опере же могут присутствовать

весь мерзкие суеты, пугающие
костюмы и громкие звуки, а
может и как бороды покажут
тишина, создавшая зловещую ¹¹⁷
ночь напротяжную атмосферу.

Мрачнющий характер произведе-
ний виден уже по арии.

Она выполнена в гётских тонах,
а сцены словно выходят из
своих. Виден облик главной героини - Францис. Также сценам
акцент на итальянские картины.

Ария в целом очень сконцентрирована и информативна. Но есть
многое о чем можно сказать где
проходит представление, как
изговаривается, как произведено, что
первоначального автобиографии
режиссёра и художника опровергнуто
возрастное ограничение. Ария
не пуста, но и неней нет
лишних информаций.

Возвращаемся к теме жанра:

многие
некоторые
многие режиссеры из разных забе- 17
дений ~~считают~~ ~~затем~~ залог произведения
разные жанры, и ~~когда~~ а иногда
"Мировое Таро" становится неким,
путь и эстетический или филосо-
фский.²¹⁴

$$1) 30 + 15 + 3 + 0 + 5 = 53$$

$$2) 5 + 3 + 2 = 10$$

09-
10
11
12
13